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Найбільшою складністю, тривалістю та 
фінансовоємністю відрізняються НДР, які 
забезпечують пошук нових задач та їх новітніх 
рішень при створенні нових форм ІК. Створення 
нових форм ІК є найбільш складним, але водночас 
найбільш прибутковим способом зростання ІК, що 
забезпечує інноваційний розвиток промислового 
підприємства, тому потребує більш глибокого 
дослідження.  

Під впливом зовнішніх стратегічних змін, які 
задають темпи інноваційного розвитку, промислове 
підприємство зацікавлено у скорочені часу (періоду) 
створення ІК (від пошуку задач до отримання 
готового результату – форми ІК), що в умовах 
обмеження ресурсів є дуже складним завданням. Крім 
того, одним з факторів скорочення часу є наявність 
паралельних етапів (робіт) процесу створення форм 
ІК. Залучення лише ресурсів зовнішнього середовища 
не скоротить час створення ІК, тому що ресурси ні є 
фактором часу, однак тривалість процесів їх 
формування та використання має безпосередній 
вплив на час створення ІК, тому виникає питання 
залучення партнерів, паралельна діяльність яких 
забезпечить промисловому підприємству комплексне 
професійне виконання певного етапу або блоку робот 
зі створення ІК з одночасним забезпеченням 
необхідних ресурсів та економією часу. 

З урахуванням визначених особливостей 
зростання ІК було визначено чинники які мають 
вплив на цей процес, за різними ознаками рис. 3. 

ВИСНОВКИ 
Для інноваційного розвитку недостатньо лише 

створити або придбати інтелектуальний капітал, 
найбільшу значимість має його ефективне 
використання, що у свою чергу забезпечить 
підприємству значний приріст прибутку, тому цей 
напрямок потребує подальшого дослідження.  
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Обмеження щодо здійснення валютних операцій, які встановленні Постановою НБУ № 49 від 06.02.2014 
року "Про заходи щодо діяльності банків та проведення валютних операцій" 

Як зазначається в преамбулі Постанови: “з метою 
забезпечення стабільності грошової одиниці України, 
захисту інтересів вкладників та інших кредиторів 
банків, виходячи із пріоритетності підтримки цінової 
стабільності в державі, сприяння стабільності 
банківської системи України” при здійсненні 
валютних операцій Правління Національного банку 
України встановило наступні обмеження.  

На мою думку, одним з основних обмежень, яке 
суттєво вплинуло на розвиток підприємницької 
діяльності та обурило суб’єктів господарювання став 
пункт про зобов'язання банків виконувати доручення 
клієнтів, - юридичних осіб та/або фізичних осіб-
підприємців, лише у межах залишку коштів на 
поточних рахунках клієнтів на початок операційного 
дня (без врахування сум, що надійдуть на поточний 
рахунок клієнта протягом цього ж операційного дня). 
Тобто, суб’єктам господарської діяльності, впродовж 
дня, можна використовувати лише ті кошти, які у 
нього були на його початок. Виходячи з цього, можна 
задатися питанням "а чи не обмежують суб’єктів 
господарювання їх права щодо здійснення 
підприємницької діяльності? ". Адже підприємець є 
власником грошових коштів з моменту їх зарахування 
на його розрахунковий рахунок. Як один з варіантів 
виходу з цієї, так би мовити, не дуже приємної 

ситуації, який пропонується банками є овердрафт. 
Але зважаючи на те, що такий кредит є платним, то це 
є не дуже вигідним для підприємств, особливо, якщо 
потрібно зробити термінові платежі.  

Ще одним із нововведень, які не дуже вигідно 
впливають на розвиток бізнесу та виставляють наших 
підприємців в негативному світлі перед іноземними 
контрагентами є зобов’язання банків при здійснення 
купівлі іноземної валюти за дорученням юридичних 
осіб та фізичних осіб-підприємців попередньо 
зараховувати кошти в гривнях на окремий 
аналітичний рахунок балансового рахунку 2900 
“Кредиторська заборгованість за операціями з 
купівлі-продажу іноземної валюти, банківських та 
дорогоцінних металів для клієнтів банку”. Із цього 
рахунку кошти можуть бути перераховані для купівлі 
іноземної валюти не раніше шостого операційного 
дня після дня зарахування гривень на цей рахунок. 
При цьому не визначено за яким курсом буде 
купуватися іноземна валюта – на момент подачі 
заявки на купівлю валюти чи на момент купівлі 
валюти (6 операційний день). І ще постає питання, як 
вийти з ситуації, коли потрібно терміново 
перерахувати велику суму коштів для виконання умов 
договору? 

(продовження на стор. 17) 
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